

ИНТЕРНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ РАДНОГ МЕСТА ЈКП

На основу члана 18. став 2, Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору („Сл. гласник РС“ бр.68/2015 и 81/2016-одлука УС), члана 4, 5 и 6 Уредбе о интерном конкурс („Сл. гласник РС“, бр 17/2016) и Одлуке о изменама и допунама Одлуке о максималном броју запослених на неодређено време у систему локалне самоуправе општине Рума за 2015. годину бр.06-100-31/2016 -III од 20.12.2016.године , („Сл.лист општина Срема “ бр. 41/2016) и Правилника о организацији и систематизацији послова ЈКП "Паркинг и инфраструктура" Рума бр.2-1/17 од дана 13.01.2017. године Директор ЈКП "Паркинг и инфраструктура" Рума објављује следећи

ИНТЕРНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ РАДНОГ МЕСТА

I

Јавно комунално предузеће "Паркинг и инфраструктура Рума, ул. 27. Октобар 38/2, 22400 Рума, расписује интерни конкурс за попуњавање радног места – Контролор наплате паркинга, за четири извршилаца на неодређено време.

За радно место – Контролор наплате паркинга прописани су следећи услови: средња стручна спрема или школа за КВ раднике, IV или III степен техничке или друге одговарајуће струке , познавање рада на рачунару , минимално 6 месеци радног искуства .

Опис послова: Врши контролу наплате накнаде за паркирање помоћу електронског уређаја са терминалним штампачем; контролише да ли су корисници посебних паркиралишта платили накнаду паркинг картама или СМС-порукама; врши издавање налога за плаћање посебне накнаде за паркирања корисницима који су прекршили одредбе Одлуке о јавним паркиралиштима и паркирању ; врши контролу претплатних и повлашћених претплатних паркинг карата корисника; стара се о правилној употреби електронских уређаја са штампачем који служе за контролу паркирања; стара се правилном паркирању возила и реду на паркиралишту, помаже корисницима услуга ради правилног коришћења паркиралишта и помаже у плаћању услуга паркирања; свакодневно предаје податке о издатим налозима за плаћање посебне цене паркирања; носи радну униформу и одржава униформу чисту и уредну; извештава непосредног руководиоца о проблемима у раду на паркиралиштима на којим је распоређен; остварује коректан однос са корисницима услуга; све послове из свог делокруга рада дужан је обављати у апликацијама информационог система који се користи у раду Предузећа, као и да се редовно оспособљава за рад на новим унапређеним

-2-

апликацијама; стара се о спровођењу ХТЗ и ППЗ мера и сам их спроводи; обавља и друге послове по налогу непосредног руководиоца.

Место рада за наведено радно место је седиште послодавца, односно територија општине Рума на којој послодавац обавља своју делатност.

II

Право да учествују на интерном конкурсима имају запослени на неодређено време у систему локалне самоуправе општине Рума, јавним службама, јавним предузећима, правним лицима основаним од стране тих предузећа, привредним друштвима и другим организацијама чије се зараде финансирају из буџета јединице локалне самоуправе општине Рума.

III

Приликом конкурсисања прилажу се следећи докази о испуњености прописаних услова за рад на радном месту Контролор наплате паркинга:

-оверена фотокопија о завршеној школи, потврда о радном искуству, доказ да је у радном односу на неодређено време у неком од организационих облика под II.

IV

У изборном поступку проверава се: спремност кандидата за обављање радних задатака које захтева радно место, кроз усмени разговор.

V

Рок за подношење пријава на интерни конкурс је 15 дана од дана објављивања огласа на огласној табли у седишту општине Рума. Рок почиње да тече од 17.01.2017. године и истиче 31.01.2017.године.

Интерни конкурс је објављен 16.01.2017.године.

Лице задужено за давање информација о интерном конкурсима – Нада Харш, дипл.правник, бр. телефона – 022/478-077 локал 16.

Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс: ЈКП "Паркинг и инфраструктура" Рума, ул. 27. Октобар 38/2, 22400 Рума, са знаком: „ за интерни конкурс“ у затвореној коверти.

VI

Усмени разговор са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за оглашено радно место, биће обављен у службеним просторијама ЈКП "Паркинг и инфраструктура " Рума, ул. 27. Октобар 38/2, 22400 Рума , о чему ће кандидати бити благовремено обавештени.

Напомене:

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или овереној фотокопији, биће одбачене.

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија образована Решењем ЈКП Паркинг и инфраструктура Рума, бр. 36/2017 од 16.01.2017.године.

Директор



Владислава Стаменовић, дипл. правник

Број:36-1/17

Дана :16.01.2017.г.